RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

TES SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 4 Kaubun

Kelas / Semester : VIHIE/2

Tema : Permainan Bola Besar

Sub Tema ¢ Aktivitas Permainan Bola Besar Melalui Permainan BolaVoli
Pembelajaran Ke 2

Alokasi Waktu . 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

e  Peserta Didik dapat Mengidentifikasikan berbagai variasi gerak spesifik permainan bola
voli.

e Peserta Didik dapat Menjelaskan variasi gerak spesifik dalam permainan bola voli.
Peserta Didik dapat Menjelaskan cara melakukan gerakan passing dan servis, smes dan
block.

e Peserta Didik dapat Melakukan variasi gerak spesifik passing dan servis, smes dan block
dalam permainan bola voli.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Awal (2 Menit )
A. Salam Pembuka
B. Berdoa Sebelum Belajar
C. Apersepsi
2. Kegiatan Inti ( 6 Menit )
A. Peserta Didik di beri motivasi dan panduan untuk melihat,mengamatidan membaca
terkait materi variasi teknik permainan Bola Voli.
B. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mengidentifikasi hal
yang belum dipahami,berkaitan dengan materi variasi teknik permainan bola voli.
C. Peserta didik deberi kesempatan untuk mendiskusikan,menyimpulkan,dan
menanyakan kembali hal - hal yang belum di pahami.
3. Kegiatan Penutup { 2 Menit )
A. Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar di pertemuan ini.
B. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan berdoa.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Sikap ¢ Observasi dan Jurnal
2. Pengetahuan :  Tes Tertulis dan Lisan
3. Keterampilan ¢ Penilaian Praktek Teknik Bermain Voli
Mengetahui, Kaubun, 4 Januari 2022
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